## MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

Secretaria do Patrimônio da União Coordenação Geral de Gestão de Cadastro e Informação Geoespacial

## TERMO DE RECEBIMENTO

## Identificação

Contrato:	Termo de Execução Descentralizada nº 17/2016, de 18 de dezembro de 2016 — publicado no D.O.U. em 19/12/216 — Processo SEI/MP nº 04905.001991/2016-81
Título:	Gestão da Geoinformação nas Unidades Regionais de Geoinformação da SPU- Relatório bimenstral (10/2017 - 12/2017).
Meta 3 – Gestão da Geoinformação nas Unidades Regionais de Geoinformação da SPU.	
Produtos:	Produto 3.1: Relatórios bimestrais validação da metodologia de catalogação de metadados geoespaciais da SPU nas Unidades Regionais de Geoinformação.
	Produto 3.2: Relatórios bimestrais da validação da metodologia de conversão de dados geoespaciais da SPU nas Unidades Regionais de Geoinformação.

Declaro para os devidos fins de comprovação o recebimento e a aprovação dos Produtos 3.1: Relatórios bimestrais validação da metodologia de catalogação de metadados geoespaciais da SPU nas Unidades Regionais de Geoinformação e 3.2: Relatórios bimestrais da validação da metodologia de conversão de dados geoespaciais da SPU nas Unidades Regionais de Geoinformação do TED Nº 17/2016, referentes ao período 05/2018 - 06/2018. Assim, a Universidade Federal Fluminense (UFF), em nome do coordenador Professor Estefan Monteiro da Fonseca, entregou os produtos, SEI nºs: 7936193, 7936201, 7936206, 7936212 e 7936221 estando a SPU ciente dos resultados apresentados nos referidos documentos.

Declaro assim que os produtos foram apresentado pela UFF e os resultados e decisões foram acordados em conjunto com a equipe técnica Coordenação de Gestão de Cadastro e Informação Geoespacial da SPU.

Brasília/DF, 07 de fevereiro de 2019.

## CÁRITA DA SILVA SAMPAIO

Coordenadora-Geral - CGCIG



Documento assinado eletronicamente por **CARITA DA SILVA SAMPAIO**, **Coordenador-Geral**, em 07/02/2019, às 10:01.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://seimp.planejamento.gov.br/conferir],



informando o código verificador 7936154 e o código CRC D3E0622D.

Processo N° 04905.001991/2016-81

7936154